

2024年4月  
星期四  
农历甲辰年三月初三

11



传播主流新闻 提供权威消息

今日8版 总第25793期

国内统一连续出版物号 CN 13-0003

市气象台 2024年4月10日17时发布天气预报  
白天：晴间多云，偏南风2—3级，最高气温：27℃  
夜间：晴间多云，偏北风2—3级，最低气温：15℃

中共石家庄市委主管 中共石家庄市委主办  
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

## 习近平会见马英九一行 海峡的距离，阻隔不断两岸同胞骨肉亲情

海峡的距离，阻隔不断两岸同胞的骨肉亲情。制度的不同，改变不了两岸同属一个国家、一个民族的客观事实。外部的干涉，阻挡不了家国团圆的历史大势。

### 坚定守护中华民族共同家园

两岸同胞要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉，坚定守护中华民族共同家园，共同追求和平统一的美好未来，把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中。

### 坚定共创中华民族绵长福祉

为两岸同胞谋福祉是我们发展两岸关系的出发点和落脚点。我们有能力带领14亿多大陆同胞过上好日子，也完全有能力同台湾同胞一起共创美好未来。

### 坚定铸牢中华民族共同体意识

我们将采取更有力措施积极推动两岸交流交往交融，让两岸同胞在交流中交心，在交往中增信，促进心灵契合。

### 坚定实现中华民族伟大复兴

民族复兴的历史车轮滚滚向前，凝结着两岸同胞的奋斗和汗水，需要两岸同胞同心共创、接续奋斗，也终将在两岸同胞的接力奋斗中实现。

新华社北京4月10日电 中共中央总书记习近平10日下午在京会见马英九一行。

习近平表示，两岸同胞同属中华民族。中华民族是世界上伟大的民族，创造了源远流长、辉煌灿烂、举世无双的中华文明，每一个中华儿女都为之感到骄傲和荣光。中华民族5000多年的漫长历史，记载着历代先民迁居台湾、繁衍生息，记载着两岸同胞共御外侮、光复台湾。中华民族一路走来，书写了海峡两岸不可分割的历史，镌刻着两岸同胞血脉相连的史实。

两岸同胞都是中国人，没有什么心结不能化解，没有什么问题不能商量，没有什么势力能把我们分开。海峡的距离，阻隔不断两岸同胞的骨肉亲情。

制度的不同，改变不了两岸同属一个国家、一个民族的客观事实。外部的干涉，阻挡不了家国团圆的历史大势。两岸同胞一路走来，始终一脉相承、心手相

连、守望相助。

青年是国家的希望、民族的未来。两岸青年好，两岸未来才会好。两岸青年要增强做中国人的志气、骨气、底气，共创中华民族绵长福祉，续写中华民族历史新辉煌。

习近平强调，两岸同胞有共同的血脉、共同的文化、共同的历史，更重要的是我们对民族有共同的责任、对未来有共同的期盼。我们要从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关

# 中共中央办公厅 国务院办公厅 关于加强社区工作者队伍建设的意见

(2024年3月28日)

加强社区工作者队伍建设，事关保障人民安居乐业，事关维护社会稳定有序，事关巩固党的长期执政根基，对于加强基层治理体系和治理能力现代化建设具有重要意义。为加强社区工作者队伍建设，经党中央、国务院同意，现提出如下意见。

### 一、总体要求

加强社区工作者队伍建设，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二

十大精神，全面贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述，坚持和加强党的全面领导，坚持为民服务，坚持专业化方向，坚持激励和约束并重，着力健全职业体系、加强能力建设、完善管理制度、强化激励保障，(下转第三版)



四月十日下午，中共中央总书记习近平在北京会见马英九一行。  
新华社记者 鞠鹏 摄

市委常委会(扩大)会议召开，传达学习习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神

## 坚持扩绿兴绿护绿并举 不断厚植石家庄高质量发展“绿色家底”

张超超主持并讲话

本报讯(首席记者齐广君)4月10日，市委常委会(扩大)会议召开，认真传达学习习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神，研究我市贯彻落实意见。会议听取了市委常委会会议、市委专题会议议定事项落实情况的汇报。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出，习近平总书记高度重视生态文明建设，身体力行连续参加首都义务植树活动，为全党全国作出了示范、树立了榜样。全市上下要深入学习

贯彻习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，通过持续推进植树造林，不断改善大气、水和土壤环境质量，进一步夯实现代化、国际化美丽省会城市的生态底色。要坚定不移一抓到底，推进扩绿兴绿护绿，聚焦“扩绿”，科学开展国土绿化，确保种一棵活一棵、造一片成一片；聚焦“兴绿”，不断提高质量效益，让生态优势转化为发展优势；聚焦“护绿”，加强资源保护，做好防灭火工作，巩固好来之不易生态建

设成果。要凝聚国土绿化强大合力，各级党委、政府要扛起主体责任，各级林长要认真履职尽责，各级领导干部要强化生态意识，引导人人争当绿色使者、生态先锋，共同建设人与自然和谐共生的美丽家园。

会议听取了市委常委会会议、市委专题会议议定事项落实情况的汇报，强调要进一步提高政治执行力，坚持目标导向、结果导向、问题导向相统一，不折不扣推动市委各项决策部署落地落实。要进一步抓好末端执行，靠前指挥、加

强调度，及时协调解决瓶颈难题，倒排工期、挂图作战，确保按时保质交账。要进一步强化斗争精神，树立以实绩论英雄的鲜明导向。

会议就抓好当前重点工作提出明确要求。要全力以赴抓好经济运行，深入实施宜居宜业城市建设，以过硬措施扎实推进大气污染防治，毫不放松抓好安全生产，有效防范化解重点领域风险，奋力开创加快建设现代化、国际化美丽省会城市新局面。

会议还研究了其他事项。

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

向美而行 解读美丽省会

## 推动数据共享 提升服务效能

——我市不断探索创新行政审批改革进一步优化营商环境

本报记者 张静雯

“第二类医疗器械经营备案实行‘一证双享’，真是帮我们省了不少事！”4月3日，在桥西区行政审批大厅，石家庄宏超医疗器械销售有限公司凭借第三类《医疗器械经营许可证》办理了第二类医疗器械经营备案，在全市完成了首例“一证双享”业务，公司办事人员在办理业务后发出由衷的感叹。

“一证双享”是我市最新推出的关于第二类医疗器械经营备案的优惠政策。根据“一证双享”的政策规

定，市、县两级审批部门通过河北省政务服务平台药品审批系统共“享”企业信息；取得《医疗器械经营许可证》的企业，“享”有第三类医疗器械经营资质，同时“享”有相同经营范围第二类医疗器械经营的资质。取得《医疗器械经营许可证》的企业，在申

请办理相同经营范围的《第二类医疗器械经营备案凭证》时，不再提交其他申请材料，凭《医疗器械经营许可证》便可申请办理。实现了材料的共享，最大程度的减少申请材料，为企业节约成本。

(下转第二版)

倪岳峰在全省巡视巡察工作会议暨十届省委第五轮巡视动员部署会上强调

深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想  
以强有力政治巡视保障高质量发展

深入推进政治监督  
一体推进不敢腐、不能腐、不想腐

健全完善监督体系

压实监督责任

深化标本兼治

形成强大震慑

营造风清气正政治生态

健全完善监督体系

压实监督责任

深化标本兼治

形成强大震慑

营造风清气正政治生态